



## **В Свердловской области лесничий подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями в связи с незаконным допуском лиц к рубке леса**

Следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области возбуждено уголовное дело в отношении лесничего Чунь-Чешского участкового лесничества ГКУ СО «Таборинское лесничество», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, повлекшее тяжкие последствия). Наказание за совершение указанного преступления предусмотрено вплоть до 10 лет лишения свободы.

По версии следствия, в период с января по август 2020 года подозреваемый лесничий допустил ряд лиц к рубке лесных насаждений на площади порядка 7 гектаров, при отсутствии обязательных для этого разрешающих документов. В результате указанных противоправных действий совершена незаконная рубка леса, что повлекло существенное нарушение интересов государства и причинение лесному фонду материального ущерба в особо крупном размере на общую сумму порядка 3,4 миллионов рублей.

В ходе предварительного следствия сотрудниками Следственного комитета при оперативном сопровождении Управления экономической безопасности и противодействия коррупции регионального главка полиции и при силовой поддержке бойцов ОМОН регионального управления Росгвардии проведён ряд обысков, в ходе которых изъята документация, интересующая следствие. Кроме того, в ходе одного из обысков обнаружены и изъяты патроны, на которые отсутствовало соответствующее разрешение. По уголовному делу продолжается выполнение необходимых мероприятий по сбору и закреплению доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения и избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1504842>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---